Domaici ukol - integraly 3

Na maximalnich moznych intervalech najdéte primitivni funkei ( z kazdé skupiny integralii vypoéitejte, prosim,
aspoii jeden) - u nékterych integralu je doporudena substituce, ale méZete hledat i jiny zpisob integrace :
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4. I J? dx ( substituce x= 5 (=sinht), nebo y/x*+1=r-x ( tzv.Eulerova))
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5. I —dx ( substituce tgﬁzt , pak smxz———i—, nebo x=cost).
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Néco navic ( cheete-li, zkuste) :
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6. Integrs —_— = i 3 :
ntegral j \/—de( arcsinx) zkuste také takto
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I—Hl--—ﬂ-dx =J. L 1+—xdx ( kde Ize uZit substituci L =1).
|’1—x2 x***]. 1—x l_x

Co pak miZete fici o nalezené primitivni funkci?
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